
Compte-rendu de réunion du Comité Directeur du 14 Octobre 2024 

 
Présents : Marie Dargentolle, Marie Fatet, Frédéric Del Vitto, Jérôme Guichard, Pierrick 
Clément, Renaud Sublet, Marion Dechaseaux 
Excusés : Jean-Marc Mezureux, Daniel Chardonnet, 
Invités : Sébastien Fatet, Jean-Philippe Maître 
 
Début : 19h15 
Fin : 23h30 
 
 
Bike & Run 2024 
 

• Inscriptions ouvertes dès ce jour 

• Chronométrage : M-Chrono proposait de nous louer le matériel électronique avec 
puces, que gérons nous-mêmes (tarif 375 € TTC) → préférer une solution avec 3 
bénévoles pour noter les arrivées (n° dossard + temps + enregistrement sur 
tableau Excel : Renaud, Marion, Valérie DV à confirmer) 

• Dossards : prévoir des numéros identiques par binôme, couleurs différentes 
entre XS et S, pas de logo de sponsors sur les dossards 

• Cadeaux concurrents : tours de cou, déjà commandés 

• Bénévoles nécessaires pour mise en place du parcours samedi après-midi et 
dimanche matin 

• Croix Rouge confirmée 

• CPO : réserver le hall, vestiaire, jet d’eau, sono, podium 

• Récompenses : bières/fleurs adultes – enfants : t-shirts 

• Speaker : Fred 

• Positionner un bénévole au niveau du départ, avec porte-voix 

• Indédronable à contacter pour vidéo 

• Offrir dossards aux sponsors 

• Préparer affichage pour fléchage (retrait dossards, WC, vestiaires…) 

• Envoyer invitations aux participants de l’an dernier 

• Prévoir 1 encadrant des (20) bénévoles 
 
Stage femmes Novembre 2024 

• 24 inscriptions à date 
 
Aquathlon 2024 

• Formulaire d’inscription disponible avant la fin de semaine 

• Tatoos commandés et livrés 

• Pas de changements sur les tableaux de qualifications 

• Speaker, chronométreur, sono : OK 

• Cadeaux concurrents : filets de natation 

• Possibilité d’accueillir des paratriathlètes, dont au moins 3 de haut niveau → 
demander la possibilité d’obtenir le label auprès de la ligue. 



• Annoncer les tarifs hôteliers au Vita et à l’Orée du Bois au moment de l’ouverture 
des inscriptions, ainsi que le nombre de chambres disponibles 

• Proposer un stand aux exposants (Le Marathonien, HUUB…) 

• Les trophées seront réalisés par Simon Bonneau, en bois. 

• Récompenses : 1er prix augmenté à 800 €, récompenses conservées 
uniquement pour les podiums (1, 2, 3) 

 
 
Encadrement 
 

• Samedi matin : Difficultés pour répartir les encadrants disponibles selon le 
niveau des participants en VTT. 

• Natation : la responsable du bassin a remonté à la direction du club des 
perturbations lors de nos passages au vestiaire le lundi soir. Nous devons être 
plus vigilants sur l’encadrement des jeunes licenciés lors de l’entrée et la sortie 
des vestiaires. 

• BF1 : Jean-Philippe Maître est inscrit à la formation, Pierrick Clément va 
s’inscrire également 

 
Divers 
 

• Date de la prochaine Assemblée Générale : 29 Mars 2025 
 

• Rappel des prises en charge de frais d’inscription et de déplacement  
 

o Championnats de France pour les jeunes : 

 
Les déplacements en covoiturage devront être privilégiés. 

o Equipes de D3 : Sélectifs à la charge des participants, et pour les qualifiés 
le club prend en charge l’inscription et les frais de déplacement de 
l’athlète (déplacements groupés à privilégier) 

o Autres compétitions : à statuer 
 

• Immersive Room : 
o WiFi toujours pas opérationnel → Renaud reprend contact avec Brice 
o Renouvellement licences Kinomap → voir avec Paul-Emile Vernadet 


